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2010. JÚNIUS

Köszönti az olvasót a képviselõ-testület nevében is Dr. Basa Antal polgármester

A TARTALOMBÓL:
• Meghívó községünk 22. Faluünnepére

• Övvizsgázó karatékák

• Híradás egyházmegyei napokról

• Sport hírek az iskolából

• Fesztiválnapló - Méta Fesztivál 

• Táborozzunk a Bika-tónál!

Pedagógusnap alkalmából

szeretettel köszöntjük Galgahévíz

minden tanítóját, tanárát, és

óvoda pedagógusát!

Hálás köszönet munkájukért és

fáradozásaikért! 

A szerkesztõség nevében: 

Dr. Basa Antal, polgármester 

és Bibók Barbara, felelõs szerkesztõ

Tiszta udvar, rendes ház!

Elkeserített és felháborított, hogy a házunk elõ-

li kiskertbõl egy éjszaka ellopták a frissen kiül-

tetett virágokat. (Hallottam, hogy a temetõbe

ültetett kegyeleti virágokat sem kímélik.) Nem

az árát, vagy a vele való munkát sajnálom, ha-

nem azt, hogy megfosztottak valamitõl, ami jó

érzést okozott, szebbé tette környezetemet.

Mondhatja más, hogy mi ez ahhoz képest, hogy

autókat törnek fel, lakásokat pakolnak ki, de a

lopás, az lopás. Minden kicsiben kezdõdik! 

Üzenem annak, aki ezt tette: Ne tedd tönkre

mások felépített környezetét!

Egy született 

galgahévízi lakos
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Kultúra-mûvelõdés-szórakozás

Meghívó
Tisztelettel és szeretettel hívunk és várunk
minden galgahévízi polgárt, községünkbõl
elszármazottakat és kedves barátainkat a
2010. július  9-10-11-én megrendezendõ 

22. FALUÜNNEPÜNKRE!

Tervezett programok:

Július 9. (péntek)
19:00  Szabadtéri SZENTMISE a Kegyeleti

parkban
"Hálaadás a múltért, fohász a jövõért"

Július10. (szombat)
7:00 HORGÁSZVERSENY a Bika tónál
9:00 JÁTÉKOS DÉLELÕTT a Csemetekert

Óvodában
10:00 "PUSZTÁK NÉPE LOVASVIADAL"  a

Geötz-téren
12:00 Kirakodó vásár a Polgármesteri hivatal

mellett
17:00 22. FALUÜNNEP MEGNYITÓJA
17:15 FORGÓSZÍNPAD a szabadtéri színpadon

(Helyi öntevékeny hagyományõrzõ és
egyéb mûvészeti csoportjaink mûsorai.)

20:00 IKLADI FÚVÓSZENEKAR és a BLAU-
BLUMEN TÁNCCSOPORT  mûsora

21:00 CIMBALI BAND  koncertje
22:00  TÜZIJÁTÉK

Július 11. (vasárnap)
10:30 ÜNNEPI SZENTMISE a templomban
15:00 Labdarúgó SPORTNAP a focipályán
16:00  NÕI és FÉRFI KÉZILABDA MECS-

CSEK az iskolai kézilabda pályán

Önkéntes adományokat és támo-
gatásokat köszönettel elfogad a
Polgármesteri Hivatal.

Dr. Basa Antal 
Polgármester

Szomszédolás Kartalon

Utolsó állomásához érkezett a „SZOMSZÉDO-
LÁS” c. programsorozatunk 2010. május 8-án, Kar-
talon.

Az esõs, borús idõjárás ellenére is elég sokan
összejöttünk, hogy megnézhessük a kistérség talán
legfiatalabb tehetségeit. Valter Menyhértné, a mûve-
lõdési ház vezetõje, és Tóth Ilkó Mihály polgármes-
ter úr köszöntõje után elkezdõdött a kilenc település
bemutatkozása.

Aszódot a Galga Duda Zenekar Mûvészeti Iskola
Rézfúvósai és Juhász Edit verssel, Bagot a
Podmaniczky Zeneiskola (Aszód) bagi kihelyezett
tagozata, Domonyt az Evangélikus Nõi Kar, Ikladot
a Felnõtt Tánccsoport (Népek tánca), Hévízgyörköt
Deme János musicalénekes és Remenár László kép-
viselte furulyával, Turáról pedig a Turai Népzenész
Növendékek érkeztek.

Galgahévízt a Hévízi Iglicék, név szerint Bakk
Zsófia és Hajdú Eszter képviselték. Galgahévízi
népdalcsokrot adtak elõ. Gyönyörû, tiszta énekük,
kellemes hangjuk magával ragadta a közönséget. El-
kísérte õket Hajdú Lászlóné Évi, mint szülõ.
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Kultúra-mûvelõdés-szórakozás
Majd a Felnõtt Néptánccsoport négy párja, név
szerint: Kiss Csaba és Horváth Katalin, Vanó
Archibald és Tóth Brigitta, Péli László és Tóth
Vivien, Kolesza Ákos és Belovai Anita dél-alföldi
táncot mutatott be Balla Zoltán vezetésével. Na-
gyon jó hangulatot varázsoltak a színpadra. Per-
gõs, temperamentumos táncukkal most is kitet-
tek magukért. Mosolyogva, vidáman és önfeled-
ten táncoltak. Nagy tapssal jutalmazta õket a kö-
zönség.
Köszönet mind a két csapat tagjainak és vezetõ-
iknek! Gratulálok nekik, és további szép sikere-
ket kívánok a fellépéseikhez.
Utolsóként, mint házigazda, Kartal mutatkozott
be. Bonafert Renáta musicalt énekelt.
Zárásként Dr. Basa Antal polgármester úr, az

Aszódi Kistérség elnöke köszönte meg mindazoknak, akik elõkészítették, tudásukat, tehetségüket bemutat-
ták, és anyagilag is hozzájárultak ahhoz, hogy ez a program ilyen színvonalasan és minden akadály nélkül
megvalósulhasson.

Nagyon kellemes szombat estét töltöttünk el Kartalon.
Darnyik Antalné mb. mûv. ház vezetõ
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NÉPFÕISKOLAI  HÍRADÓ

Kedves Népfõiskolás Barátaink!

Június 15-én, kedden este 18 órától 
Népfõiskolai Évzárót szervezünk. 

Szeretettel várunk Benneteket egy kötetlen beszél-
getésre.
Egy apró kérésünk van! Hozd el azt a képet, ami
mostanában a legnagyobb örömet adja neked! Lehet
az egy személy, egy tárgy, egy könyv, egy olvas-
mány, egy elfoglaltság. (gyermeked, unokád, kerted,
kutyád, stb.)
Annyira jó lenne tudni Rólatok, látni Benneteket!
Kérünk, ha idõd engedi, házi finomságot is hozz a
Terülj asztalkára.
A szervezést nagyban megkönnyíti, ha visszajelzel,
hogy számíthatunk-e rád.

Szeretettel: Vízi Györgyi 
és S. Nagy Andi

Ha szeretnél gyermekednek egy felejthetetlen élményt adni,
ha szeretnéd kiszakítani a civilizációból,

ha szeretnéd, hogy közelebb kerüljön a természethez,
ha szeretnéd, hogy megerõsödjön testileg-lelkileg,

akkor küldd el hozzánk, és betyárt faragunk belõle!

Idén, 12. alkalommal ismét

BETYÁRTÁBOR
Mi így faragunk:

- lovazás (gondozás, bánásmód, lovaglás)
- kézmûves foglalkozások

- népi játékok
- néptánc és népzene

- tájékozódás erdõn-mezõn
- betyárpróbák

- népmesék és betyártörténetek
- meghívott vendégek

- nomád (az alapvetõ igényeket kielégítõ) körülmények

Helyszín: Galgahévíz, Vér-völgy (Szent András domb)
Idõpont: 2010. június 28. - július 4.

Részvételi díj: 33.000 Ft 
Jelentkezés és információ:Balla Tímea: +36-20-4670578

szikra-palko@invitel.hu

Kisszámú jelentkezés esetén a módosított idõpont: 
2010. 07. 01. - 04.

V. Bika-tavi Természetvédelmi
és Ornitológiai Tábor

Bemutatkozás:

Az MME Gödöllõi Helyi Csoportja 2006 óta ren-
dezi meg a Bika-tavi Természetvédelmi és
Ornitológiai Tábort, a BITOT-ot. 
A táborban 10-14 éves diákok vehetnek részt. A
sátrakat és a napi háromszori étkezést, ill. a szak-
mai programokhoz szükséges felszerelést a Helyi
Csoport biztosítja. A gyerekek külön 6-7 fõs kisc-
soportokban mennek délelõtti szakmai progra-
mokra. Minden kiscsoportot egy szakvezetõ és
egy kiscsoportvezetõ kísér. 
A programok: Rovarászat, Madarászat, Gyûrû-
zés, Természetjárás, Botanika, Vízivilág és Mete-
orológia. Délután közös játékok, ill. ismeretter-
jesztõ elõadások kötik le a gyerekeket. A második
BITOT óta a délutáni programokat egy, a
történelemhez kapcsolódó játékos kerettörténet
színesíti. 2007-ben a török hadjáratokat, 2008-ban
a magyarok honfoglalását, 2009-ben az olimpiai
játékokat élhettük át közösen ókortól a nap-
jainkig a résztvevõ gyerekekkel. A következõ
tábor kerettörténetét mindig a tábor elsõ napján
ismertetjük.
Reméljük, hogy egyre több gyerekkel tudunk a
jövõben közösen találkozni Galgahévízen, és
táborozni egy jót!

Helyszín: Galgahévíz, Bika-tó
A tábor idõpontja: 2010. aug. 6-15. 

(érkezés 6-án 16: 00-tól)
Elhelyezés: Helyi Csoport által 

biztosított sátrakban
Részvételi díj: 22 000 Ft

Jelentkezés: 10-14 éves korig Határidõ: Július 1.

Elérhetõség: Juhász Tibor 20/368-9757
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Kalkuttai Teréz Anya: 

AZ ÉLET HIMNUSZA 
Az Élet egyetlen esély – vedd komolyan, 
az Élet szépség – csodáld meg, 
az Élet boldogság – ízleld meg, 
az Élet álom – tedd valósággá, 
az Élet kihívás – fogadd el, 
az Élet kötelesség – teljesítsd, 
az Élet játék – játszd, 
az Élet érték – vigyázz rá, 
az Élet vagyon – használd fel, 
az Élet szeretet – add át magad,  
az Élet titok – fejtsd meg, 
az Élet ígéret – teljesítsd, 
az Élet szomorúság – gyõzd le, 
az Élet dal – énekeld, 
az Élet küzdelem – harcold meg, 
az Élet kaland – vállald, 
az Élet jutalom – érdemeld ki, 
az Élet egyszeri és megismételhetetlen – éljed! 

A cikksorozat mottója: Tesi-lelki egészségmegõrzés. 
Az eddig megíródott cikkek, pedig mind a testi ba-
jokról és azok elkerülésérõl szóltak. Ápoljuk most
kicsit a lelkünket is melynek fájdalmai sokszor felül-
múlják a testi kínokat. 
A lélek is él, lüktet, fényre, gyógyerõre szomjazik,
reményre áhítozik. Szomjazzuk a csendet, a nyugal-
mat, a békét. Kapaszkodó kell, hinni kell valamiben,
ami segít, hogy maradéktalanul tudjuk teljesíteni,
amit e pici, görnyedt asszony fogalmazott meg, fent
említett intelmeiben. Mikor is jönne ez jobban, mint
amikor hitelválság omlaszt össze családokat, ország-
nyi gazdaságokat, államokat és álmokat. 

AZ ÉLET EGYETLEN ESÉLY: 
Amikor embergyermek születik, mindegy milyen
nemû, szüleinek egyetlen kívánsága az hogy egész-
séges legyen. Utána pedig az, hogy életét tartalom-
mal, szeretettel megtöltve, magunktól többre képes
boldog emberré nevelje, olyanná, aki minden körül-
mény között szilárdan viszi tovább szülei értékét.

TESTI-LELKI EGÉSZSÉGMEGÕRZÉS
LÉLEKEMELÕ 

MEGJELENT 
KIADVÁNYAINK

KOKOSZ találkozó Galgahévízen - DVD
A rendezvényrõl készült 280 perces film 2000
Ft-os önköltségi áron beszerezhetõ a
Csemetekert Óvodában. Köszönet a film készí-
tõjének: Mist R. Pictures, és a képek
készítõjének: Zsírosné Õszi Katalinnak. 
Egy írott kiadvány is napvilágot látott a
KOKOSZ találkozó kapcsán.

KENÉZ ÁRPÁD: ÁLLATI NÖVÉNYKERT 
A kiadvány szerzõje ebben a kis összeállításban
20 növényt mutat be, de célja egy 50 növénybõl
álló kiadvány elkészítése, melyhez a továbbiak-
ban támogatókat keres. 
kenezarpad@gmail.com



Szülõ, gyermek és testvérszeretetet, a másik ember
megbecsülését, olyat aki soha nem hagyja magára
azokat, akiktõl az életét kapta. 

AZ ÉLET SZÉPSÉG ÉS BOLDOGSÁG: 
A rohanó világban észre sem vesszük, hogy elszalad
mellettünk az élet. E tiszavirág életû idõben, talál-
junk rá az igaz értékekre. Hogy bizsergetõ egy or-
gonaillat, felüdülés a csend varázslata, egy forrás
üdítõ csobogása. Pihentetõ egy harkály munkálko-
dását figyelni, amint szabályos kör alakú odúnyílást
forgácsol, kitartó munkával. Vagy kisunokánkkal,
Lujza kutyánk társaságában szemlélni a belvízi tó-
ban fészkelõ kacsamamát, aki 13 kiskacsáját tanítja
fötyförékelni. Szertartásszerûen távcsõvel meglesni
családunk társaságában, a nádasban zajló idillt és
mérhetetlen nyugalmat. 

AZ ÉLET ÁLOM, KIHÍVÁS, KÖTELESSÉG: 
Legyen álmunk elérhetõen reális. Nagy önismere-
tet kíván, ha fel tudjuk mérni képességeinket, ezt
össze tudjuk egyeztetni céljainkkal, vágyainkkal és
örömmel meg is tudjuk valósítani azt. Kihívás, hogy
olyan munkát tudjunk végezni, ami családunknak
tisztes megélhetést biztosít, és örömmel is végezhe-
tõ. Gondolataink teremtõ ereje akadályozza meg,
hogy a reménytelen kesergés legyen úrrá rajtunk.
Hangoljuk át a bánatot-derûvé, a sírást-nevetéssé, a
gyûlöletet-szeretetté, és a most ránk nehezedõ ká-
oszból, új születik. 

AZ ÉLET JÁTÉK, ÉRTÉK, VAGYON: 
Minden cselekvés ami értelmes, többé tesz. Minden
„nem” jó valamire. Ha bármi, amit teszünk boldogít,
az értelmes, értéket teremt testi lelki gazdagságot
hoz. Minden bajból tanulni lehet, ha van elõttünk
pozitív példa, aki nyílt szívvel örömöt tud sugározni,
aki biztatást ad, meghallgat. Akinek társaságában
felüdülünk, feltöltõdünk, akik segítenek kivezetni az
embert a maguk teremtette csapdájukból. Így a dol-
gok rendbe jönnek, a bonyodalmak elkerülnek min-
ket. 

AZ ÉLET SZOMORÚSÁG, DAL, KÜZDELEM: 
Az emberi lét a múlt és jövõ két pontja között ját-
szódik. Küzdelem a ránk mért gyönyörûség és a ki-
bírhatatlan között. Kihívások sorozata, aminek meg
kell felelni a saját magunk elé állított mérce szerint.
De bölcseink szerint, minden ember saját sorsának
kovácsa. Ha betartja hogy „Ahol az ember aratni
akar, ott elõször vetni kell, s ahol már aratott, ott is-
mét vetni...” (Lao ce, császárhoz írott levele). A reá-
lis cél és a hozzáadott szükséges erõfeszítés, a kitar-

tó küzdelem jutalommá érik. A szívós belsõ akarat
vonzani kezdi a kívánságunk tárgyait, és teljesül
amit, és ahogyan szeretnénk. 

AZ ÉLET KALAND ÉS JUTALOM: 
Kaland, és kalandozás az általunk helyesnek vélt vi-
lágban. Kalandozás pl. egy közelünkben lévõ
„gyöngyszemben” a galgahévízi Öko faluban. A par-
ti fecskék fészkei elõtt elbiciklizve, vissza a hamisí-
tatlanul õsi, tiszta, egyszerû természetbe. A szaba-
don tartott tehénkék illatos tejét kóstolgatni
kisunokámmal. Rácsodálkozni a sárban dagonyázó
mangalica malacok turkálására, hempergésére, elé-
gedett, röfögésére. A kõmalom által õrölt lisztbõl
készült –adalékmentes-kenyeret majszolni. Megcso-
dálni a maguk verte vályogtéglaházakat (még én is
tapostam ilyen vályogtéglát gyermekként), amit
szalmabála töltelék véd télen a hidegtõl, nyáron a
melegtõl. Pedagógus kollégáim figyelmébe ajánla-
nám egy kerékpártúra életreszóló élményét az öko
faluba. Kedves tanítványom, Vidák Miklós, az ala-
pítvány vezetõje, szívesen áll minden érdeklõdõ ren-
delkezésére. 

AZ ÉLET EGYSZERI ÉS MEGISMÉTELHE-
TETLEN: 
Ezt soha, egy percre sem feledjük! Ennek szellemé-
ben éljük életünket, testi-lelki-szellemi egészségün-
ket megõrizve maradjunk meg az örökkévalóság-
nak. Teljesüljön mindenkinek. 

Gondolataimat Szepes Mária 100 éves írónõ bölcses-
ségei ihlették. (www.szepesmaria.hu)

Lendvai Mártonné 

6 JÚNIUS



Immár második évben rendezte meg a kistérségünk
az aszódi Csengey Gusztáv Általános Iskola igazgató-
jának, Boda Jánosnak vezetésével az iskolák közti ver-
senysorozatát.

Kilenc település tanulói vetélkedtek egymással
Galgamácsa, Hévízgyörk, Domony, Bag, Tura,
Galgahévíz, Aszód, Kartal és Iklad iskoláiból.

A hat fordulós vetélkedésben volt mûvelõdéstörténe-
ti- (reneszánsz nap Mátyás király udvarában), sport-
(mezei futóverseny, teremlabdarúgás, játékos sport-
verseny), informatikai levelezõverseny, valamint nép-
daléneklési verseny, mely Galgahévízen zajlott. Ez volt
talán a legizgalmasabb nap, nemcsak számunkra, ren-
dezõk számára, hanem mindenkinek, hiszen e napon
hirdették ki a vetélkedõsorozat végeredményét is.

A népdaléneklési versenyre két korosztályban lehe-
tett nevezni. Minden iskolát három alsó és három felsõ
tagozatos diák képviselhetett, akiknek egy kötelezõ
(nyolc nagyon szép Galga-menti dalból lehetett válasz-
tani), valamint egy szabadon választott népdalt kellett
énekelni. A kilenc iskolából összesen 43 gyerek jött el.

A zsûrinek - Juhász Erika népdalénekesnek (a nyír-
egyházi Tanárképzõ Fõiskola oktatója), Blaskó Csaba
prímásnak (a váci Pikéthy Tibor Zenemûvészeti Szak-
középiskola tanára) és Dr. Basa Antal polgármester
úrnak - nem volt könnyû dolga az értékelésnél, bár
legtöbbször egyezett a véleményük, rengeteg ügyes
kis énekes közül kellett választaniuk. 

Nagy büszkeségünkre a zsûri az összes galgahévízi
indulót megdicsérte, nem sejtve, honnan jöttek, hiszen
a települések nevét nem fedtük fel elõttük (Balla Bo-
tond, Tóth-Miklós Ágoston 2. o., Kosik Blanka 4. o.,
Bakk Zsófia, Hajdú Eszter, Ladányi Regina 5. o.). 

A végeredmény a következõ lett:
Alsó tagozatosok:
I. Tóth-Miklós Ágoston 2. o. Galgahévíz 

(Sárga levele…, Ez a gõzös, ha elindul…)     
II. Kalcsó Anett 4. o. Kartal és Nemecz Ézsiás Réka 3.

o. Domony
III. Sághy Mátyás 1. o. Kartal
Különdíjas lett: Sághy Eszter Kata 1. o. Domony
Felsõ tagozatosok:
I. Hajdú Eszter 5. o. Galgahévíz 

(Csuhaj nem bánnám…, Érik már a búza…)
II. Gerhát Barbara 5. o. Galgamácsa és Talló Viktória

Renáta 6. o. Iklad
III. Bakk Zsófia 5. o. Galgahévíz 

(Kék szalag…, Ez a gõzös…)

A népdalverseny eredményhirdetése után megtud-
hattuk, ki nyerte a Kistérségi Vetélkedõsorozatot.

Dr. Basa Antal, a Kistérség képviselõje, és Boda Já-
nos igazgató a verseny kitalálója és szervezõje adta át
a kupákat. 

Az elsõ helyet Iklad 429 ponttal, a másodikat Kartal
428 ponttal, és nagy örömünkre a harmadik helyet
Galgahévíz szerezte meg 422 ponttal! 

(Mi a népdalversenyen gyûjtött 100 pontunkkal elõz-
tük meg az addig elõttünk álló Aszódot. A 3-3 fõ alsós
és felsõs a teljes csapatokért 25-25 pontot szerzett. Az
elsõ helyekért 20-20, a harmadik helyért 10 pontot sze-
reztünk.)

A szoros eredményt látva jövõre szép reményekkel
indulhatunk neki ismét a versenyeknek.

A népdaléneklési versenyen való segítségét nagyon
köszönöm az összes kollégámnak, a szülõknek, és
Darnyikné Margitkának! Köszönöm Dr. Basa Antal-
nak, az Aszódi Kistérség elnökének, és Köles Éva fel-
készítõ társamnak a sok támogatást, jó szót!

A vetélkedõsorozaton részt vett gyerekek névsora az
iskolai hirdetõfalon látható lesz, és a következõ lap-
számban leközöljük.

Balla Tímea
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Kistérségi
Vetélkedõsorozat

2009/2010

Méta Fesztivál
Balatonbogláron

A pünkösdi hétvégén a KISBETYÁR 2. tánccsoport-
tal Balatonbogláron jártunk a XIV. Méta Fesztiválon. 

Szombaton reggel jó kedvûen indultunk útnak, a
gyerekek is, és mi is. Õk a kaland, az utazás, a várako-
zás izgalmától voltak vidámak, mi pedig tudtuk, hogy
jó kis csapatunk van, akik figyelnek ránk, és bíztunk
abban, hogy kitesznek majd magukért. 

Ez a találkozó 14 éve azért jött létre, hogy az addigi
hasonló néptánc fesztiválokkal szemben újszerû le-
gyen. Azóta is rendkívül népszerû, több hónappal ko-
rábban be kell jelentkezni, mert a résztvevõk száma
kötött. A hagyományos seregszemléket kicsit beárnyé-
kolta a gyanú, hogy az ismert együttesek, koreográfu-
sok valamiféle elõnyben vannak az akkoriban erõsödõ
újabb csoportokkal szemben. Bogláron a zsûri azonnal
a produkciók után felteszi a pontozó tábláját, a csapa-
tokról elvileg nem tudják, honnan jöttek, és az is tit-
kos, hogy ki készítette a bemutatott koreográfiákat.
Az ítélõ bírák minden évben mások, öt éven belül nem
lehet senki kétszer zsûritag. Egy gyerek együttes
ennyi idõ alatt teljesen kicserélõdik. A zenekar sem
árulkodik senki városáról, falujáról, mivel mindenkit a
kiváló Méta Zenekar kísér – ráadásul ingyen! A táncos
vetélkedésen túl méta bajnokság, és pünkösdi király-
választó vetélkedés is van. 

A fesztivál három napja tele van programmal, estén-



ként még táncház, és rock’n roll party is van, s jó idõ
esetén ott a Balaton is, szóval unalomra nem marad
idõ. Jól elfárad, aki nem osztja be az erejét. Ezek mel-
lett kell a színpadon fegyelmezetten, jó erõben, vidá-
man és pontosan táncolni, énekelni. 

Mivel sokan voltunk, minden társulatnak 15 perce
volt a zenekarral próbálni, és a színpadot megismerni.
Ez csak nagyon fegyelmezetten, fölösleges szöveg nél-
kül lehetett elég.  A legfontosabb dolgokat megnéztük,
megbeszéltük, mindenkinek meg is kellet ezeket je-
gyezni, és másnap ezek szerint táncolni.  A mi korcso-
portunk volt a legnépesebb, és talán a legszínvonala-
sabb is, és mi voltunk a vasárnapi versenyben az elsõ
színpadra lépõk ebbõl a kategóriából. A gyerekek ki-
tettek magukért! Mindent megtettek. Amit nem csi-
náltak meg, azt még nem tudhatták. Még nem táncol-
tunk ilyen széles és lapos színpadon, az ének pedig
igen nehéz mesterség tánc közben, némi izgalom köze-
pette. Más hibát mi sem mondhattunk, és a zsûri sem
fedezett fel. Az értékelésen is csak szubjektív, nézõ-
pontbéli kérdéseket mondtak, a pontjainkat még utóla-
gos korrekcióként kiegészítették.  

Az elsõ komolyabb megmérettetésükön a gyereke-
ink jól szerepeltek. Jogosan büszkélkedhettek itthon.

A méta bajnokságban a csoportunk küzdelmei során
a három csapat körbeverte egymást, vagyis egyszer
gyõzött, és egyszer kikapott mindenki. A szerzett pon-
tok száma döntött, így mi nem jutottunk tovább. Itt
volt némi nézeteltérésünk a pályabírókkal, és a kiírás
néhány pontját sem tartották be mások, de mi tisztán
játszottunk, és csak nagyon kevésen múlott... Talán,
ha mi is a szabályostól eltérõ ütõt használtunk volna…,
ha észreveszik, amikor kiütöttük az ellenfél futó
játékosát…, ha a futásból dobókat lefújják… A méta
mindezek ellenére nagyon jó játék, és nem szûntünk
meg szeretni.

A pünkösdi királyunk és királynénk Simkó Tomi és
Hajdú Eszti voltak. Igen jó hangulatú versenyben ve-
hettek részt. Volt lovaglás, nyilazás, kérdõív a pünkös-
di szokásokról, és ügyességi feladatokon is szurkolhat-
tunk nekik. A Bihari Együttes középiskolás korú páro-
sa lett az elsõ, mi nem sokkal utánuk az üldözõ csapat-
ban végeztünk.

A fesztivál legnagyobb örömét – nekünk – a vasár-
nap esti táncház okozta. Mi is vállaltunk tanítást,
Galga-menti táncokat, a gyerekeinkkel. (Örültek a srá-
cok, mert megmutathatták a hazait is!) Jól sikerült, so-
kakat bevittünk a táncba, és mi is jól kitáncoltuk ma-
gunkat. A csapat tagjai elõtte és utána is minden tánc-
rendbe beálltak. Volt, akinek a moldvai, másoknak a
mezõségi tetszett jobban, de mindet jól esett táncolni,
és sok mozdulatot sikerült ellesni.

A hétfõi hazaút már kissé nyugodtabb volt, de épp-
olyan jó kedvû, mint az odautazás. Jól szerepeltünk,
tanultunk, játszottunk. Megérte!

Nagyon köszönjük a galgahévízi Önkormányzatnak
az anyagi támogatását; az Általános Iskola tanárainak,
hogy néhány óráról elengedték a táncosokat; Ambrus
Ági, Sápi Lívia, Benkó Ági szüleinek a csomagok szál-
lításában nyújtott segítséget; és az összes kedves, di-
csérõ szót, feltételek nélküli segítséget a gyerekek
szüleinek, akik igazán büszkék lehetnek csemetéikre!

A névsor:
Hajdú Eszter, Ladányi Regina, Szilágyi Henrietta,

Ambrus Ágnes, Benkó Ágnes, Hajdú Gréta, Hajdú
Rebeka, Szilágyi Dorottya, Sápi Lívia, Szalai Vivien

Balla Márton, Gregus Bence, Gregus Mózes Bence,
Kovács Dániel, Szádoczki Patrik, Kosik Botond,
Ujhelyi Bálint, Movik Martin, Ruff Benedek, Simkó
Tamás

Reméljük, jövõre is lesz lehetõségünk részt venni a
XV. Méta Fesztiválon is!

Timi néni, Zoli bácsi

8 JÚNIUS

A május 28-i néptánc bemutatóról 
a következõ számban tudósítunk. (szerk.)

Köszönet az Önkéntes Tûzoltóknak,

és mindazoknak, akik a nagy

esõzések miatt kialakult károk 

helyrehozatalában önzetlenül

segítséget nyújtottak! 

Nagyon sokan voltak. 

Köszönet érte! 

(szerk.)
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Fesztivál napló I. bejegyzés:
2010.05.22. Balatonboglár

Szombat reggel hajnalok hajnalán, vagyis reggel 8.00-
kor indultunk a gesztenyefától. A csomagok lepakolása
után a szülõk leszállítottak minket a hatvani vonatállo-
másra. A vonat laza 40 percet késett. Mikor felszáll-
tunk, nem volt üres ülõhely, így a vagonok közti par-
cellákban utaztunk másfél órát. A Keleti-pályaudvar-
nál sokan leszálltak, így mindenki le tudott ülni.
Balatonboglárig az út hosszú és izgalmas volt. 
Mikor megérkeztünk, 10 percnyi gyaloglás után elfog-
lalhattuk a saját fürdõszobás, kollégiumi szálláshe-
lyünket. Kis pakolászás után elindultunk az Urányi
Sportcsarnokba, színpadbejárásra. 
A 15 perces próba után elkezdõdött a Métabajnokság
elõdöntõje. Mi két meccset játszottunk. Az elsõ mérkõ-
zést 1 ponttal elveszítettük. Igaz, az ellenfél csapata
késett, így csak 15 percet játszottunk, és a szabályok
elmagyarázása is hiányos volt, de legalább is egészen
új szabályokat alkotott a mi pályánkon irányító bíró és
segédei. A második mérkõzést 2 ponttal megnyertük,
és ennek az élménynek köszönhetõen az általunk rög-
tönzött focimeccsen is mi gyõztünk. 
Egy kis pihenés után következett a várva várt vacsora.
Miután befejeztük, visszamentünk a kollégiumba. Kis
szépítkezés, öltözködés után mi, lányok, Timi nénivel
visszamentünk a 20.00-kor kezdõdõ Rock & Roll par-
tyra. A fiúk „meglepõ” módon Zoli bácsival maradtak
focimeccset nézni. Mi másfél óra táncolás után csatla-
koztunk hozzájuk.
10 órakor „TAKARODÓT” fújtak. Igaz, csak hajnali
kettõkor sikerült mindenkinek elcsendesednie. 

Fesztivál napló II. bejegyzés:
2010. 05. 23. Balatonboglár

A vasárnap volt a legzsúfoltabb napunk, mivel reggel
8-ra vártak minket reggelizni, ahol mindenki garantál-
tan jól lakhatott, hisz’ nem csak nagy adagot, hanem fi-
nomat is ettünk. A reggeli után mindenki készülõdött a
10 órai ünnepi misére, ahol már népviseletben kellett
elfoglalnunk a díszvendégi helyünket. A mise nagyon
szépen lezajlott. Igaz, voltak számunkra igen érdekes
szokások. 
A mise után a sportcsarnokba siettünk, ahol már a
néptánc verseny kezdõdött. A csoportok 4 kategóriára
voltak bontva: az ,,A” korosztályban a legkisebbek, va-
gyis az alsó tagozatosok voltak, a ,,B” kategóriában a
felsõ tagozatosok, ahol a mi produkciónk volt az elsõ
szám. Az elõadásunk jól sikerült, legalábbis mi nagyon

élveztük. Tulajdonképpen ezért is jöttünk. Már csak a
,,C” és ,,V” kategória maradt, ahol a 16 éven felüliek és
a vegyes csoportok táncoltak. A fényképezkedés és
egy kis pihenés után következett a jól megérdemelt
ebéd. Miután mindenki jóllakott, visszamentünk a szál-
lásra, hogy összepakoljunk a várva várt medencézés-
hez. Szerencsénkre az egész uszoda a miénk lehetett,
ahol mindenki kedvére úszkálhatott, és a fiúk pedig
néptánc elemekkel tarkított ugrásokat kísérleteztek. 
Az egy órás fürdés után lesétáltunk a Balaton partra,
ahol Timi néniék egy kis ajándék fagyival leptek meg
bennünket. Itt mindenki szabadon eltölthetett három-
negyed órát a Balaton és a boltok társaságában. 
A szabadidõ után visszamentünk vacsorázni. Nem sok
idõt töltöttünk a csarnoktól távol, mert az esti prog-
ram a táncház volt. Itt somogyi, Galga-menti, moldvai
és mezõségi táncokba állhattunk be. Büszkén tanítot-
tuk a Galga-menti táncokat, amit láthatóan mások is
élveztek. 11 óra körül értünk haza. Az elalvást megint
hajnalban, de már kevesebb hangerõvel sikerült lebo-
nyolítanunk. 

Fesztivál napló III. bejegyzés:
2010. 05. 24. Balatonboglár- Galgahévíz

Ez volt az utolsó napunk, de szerintünk mindenki ne-
vében mondhatjuk, hogy még szívesen maradtunk vol-
na 1-2 napot. 
A reggeli megint 8 kor volt, és utána lassan el kellett
hagynunk a szállásunkat. A kiköltözés után elindul-
tunk a fesztivál színhelyére, ahol elkezdõdött a Pün-
kösdi király- és királynéválasztás. A mi „Miss. Pün-
kösd” jelöltünk Hajdú Eszter, a „Mr. Pünkösd” jelöl-
tünk pedig Simkó Tamás volt. Az érdekes vetélkedõn
7. helyezést értünk el, ami szép eredmény!  
Az ebéd után következett a díjátadó és a gálamûsor. A
vidám mûsor után a vonatállomásra siettünk, ahol már
pontosan érkezett a vonat, és egy egész vagont el is
tudtunk foglalni. A hazafelé úton mindenki fáradt volt,
ám annál szórakozottabb. A fél csapat fáradtságának
és humorának eredménye a „Büdi-Vicc Kft.” lett.
10 óra körül érkeztünk meg az aszódi vonatállomásra,
ahol a szülõk már nagyon vártak minket.
Szerintünk mindenki nevében mondhatjuk, hogy sok
tapasztalattal, és még annál is több jó élménnyel tér-
tünk haza!

Köszönjük: Timi néninek és Zoli bácsinak!!!:)

Hajdú Rebeka 
és Hajdú Gréta

Fesztivál napló
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Sporthírek az iskolából
Kisiskolák Labdarúgó 

Körzeti Versenye

A körzeti döntõn iskolánk csapata az 1. helyezést
szerezte meg Szentlõrinckáta és Szentmártonkáta
csapatai elõtt, s így a megyedöntõre tovább jutottak
a fiúk. 
Csapattagok: Pethõ Levente, Domján Péter, Csóka
Ádám, Trencsényi Dávid (8.o.), Ruff Benedek,
Simkó Tamás, Vidák Károly, Movik Martin (7.o.),
Szlucska Gergõ (6.o.)

Gratulálunk a csapatnak, és felkészítõjüknek, Gódor
Jocinak! Sok sikert a további versenyekhez! 
Ezúton köszönjük mindenkinek, aki a gyermekek
szállításában önzetlenül segíti az iskolát!

Balla Zsuzsa tanárnõ

Kisiskolák Labdarúgó 
Megyei Döntõje

A körzeti 1. helyezés a megyedöntõbe jutást jelen-
tette diákjainknak. A csapat Pethõ Levente nélkül
indult útnak, s az elsõ mérkõzésüket döntetlenre
hozták Perbál ellen. Kicsit álmosan játszottak a fiúk.
A következõ mérkõzésen sajnos kikaptunk, s el is
kedvetlenedtek a srácok. 
Ennek ellenére úgy gondolom, ha a mérkõzések
eredményeit látjuk, azt mondhatjuk, hogy karnyúj-
tásnyira voltunk az érmes helyezéstõl. Így a 4. hely
jutott nekünk, s végül az a perbáli csapat jutott az
országos döntõbe, akikkel mi döntetlent játszot-
tunk. 

Eredmények: 
Galgahévíz-Perbál 2:2
Csomád-Szigetszentmárton 4:3
Szigetszentmárton-Galgahévíz 4:1
Galgahévíz-Csomád 1:2
Perbál-Szigetszentmárton 2:1
Csomád-Perbál 0:5

I. Perbál
II. Csomád
III. Szigetszentmárton
IV. Galgahévíz

Köszönjük a segítséget, melyet az utazáshoz kap-
tunk, Bence Jánosnak és Movikné Gyenes Katalin-
nak! 

Balla Zsuzsa tanárnõ
A galgahévízi 

II. Rákóczi Ferenc 

Általános Iskolában 

a Ballagás és Tanévzáró 

ünnepély idõpontja:

2010. június 12.

08:30
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Sporthírek az iskolából
Vácon jártak iskolánk 

kézilabdás lányai

Egy szerencsés véletlen révén volt alkalmam
megismerkedni Tóth Tímea válogatott kézilabdázó-
val. Az õ közremûködésével sikerült eljutnunk Vác-
ra, ahol megtekinthettük a bajnoki bronzmeccs elõt-
ti edzésüket. 

Nagyon gyorsan eltelt a másfél óra, élmény volt
mindenki számára. (Válogatott játékosok - Tóth Tí-
mea, Temes Bernadett, Herr Orsolya –, de ifi-válo-
gatott is van a csapatban.) Edzés után autogramo-
kat kaptunk, valamint egy ígéretet, hogy a legköze-
lebbi bajnoki meccsre kapunk meghívást.

Az edzõ, Németh András (aki sokáig volt a nõi szö-
vetségi kapitány, az FTC és a Hypo edzõje), elmond-
ta, hogy szeretnének tehetség-kutató tornát rendez-
ni õsszel, ahová a mi iskolánkat is várják.

Másnap Békéscsaba ellen megnyerték a váci lá-
nyok a mérkõzést, így az NB1-es nõi bajnokság 3.
helyét szerezték meg. 

Gratulálunk Németh Andrásnak és lányainak! Sok
sikert a következõ bajnokságon!

Balla Zsuzsa tanárnõ

Kisiskolás Atlétika 
Pest Megyei Döntõ 

2010. május 3-án nagyon jól szervezett, jó hangu-
latú versenyen vehettünk részt Vácon. Tanulóink él-
vezték a küzdelmeket, szépen helytálltak. 

Lukács Patrik (5.o.) megye bajnoki címet szerzett
600 m-es síkfutásban, Hajdú Gréta (7.o.) pedig a lá-
nyok 600 m-es futásában 3. helyezést ért el. 

A három próba és svédváltó versenyben a fiúk 8
csapat közül 6., a lányok 7 csapatból 5. helyezést ér-
tek el. 

Csapattagok: Benke Roland, Braun Ádám,
Kosik Botond, Lukács Patrik, Pethõ Levente, Tóth
Krisztofer, Bakk Zsófia, Kosik Blanka, Ladányi
Regina, Kolesza Nóra, Hajdú Gréta, Hajdú Rebe-
ka, Szalai Vivien

Gratulálunk a szép eredményekhez!

Balla Tímea és Balla Zsuzsa tanárnõk
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A Wado-Ryu Karate Egyesület híreibõl

Név Kata Kumite Csapat 
kata

Csapat 
kumite

1 Balla Botond 3 1
2 Balla Márton 3 1 1 3
3 Balla Tímea 1
4 Barta Zsombor 3 3
5 Boriné Molnár Ildikó 2 2
6 Dr. Barta Sándor 3 3 1
7 Bazsik Bálint 3   3 3
8 Fási Bence 3 3
9 Fási Víta 2 1
10 Gyetván Orsolya 1
11 Hajdú Dániel 1 1 1
12 Hajdú Gréta 1 3 1 1

13
Hajdúné Dinnyés 
Gabriella 1 1 1

14 Kosik Blanka 3 1
15 Kosik Botond 3 1 3
16 Kosik Zoltán 1 1 2 1
17 Lengyel István 3 3
18 Nagy József 3 3
19 Nemes Bálint 3 3 3   3
20 Nemes Máté 2 2 3
21 Pintér Tünde 1 1
22 Sára Boglárka 3 2 2
23 Sára Júlia 2
24 Seres Adrián 2 3
25 Stefán Kristóf 3 3
26 Szatmári Edit 3 1 2 2
27 Szilágyi Dorottya 3 3 1 1
28 Szilágyi Henrietta 3 1
29 Tóth-Miklós Ágoston 2 2 2 3

IWKU KODOMO 2010 GALGAHÉVÍZ, 
ÉREMTÁBLÁZAT

XV. Széki kupa
Újabb lehetõség kínálkozott a megmérettetésre a
Galga-menti karatékák életében május 8-án.
Bátaszéken jártunk szolid létszámú csapatunkkal
a 15. alkalommal megrendezett gyermek, ifjúsá-
gi, felnõtt és senior egyéni kata, kumite bajnoksá-
gon. 
Az utazást egy 21 fõs busszal oldhattuk meg, így
a nem csekély km nem volt olyan megterhelõ sem
a versenyzõknek, sem pedig az õket kísérõ aggó-
dó szülõknek. A hosszú úton odafelé csendesen
teltek az órák, ami részben köszönhetõ volt a ko-
rai kelésnek, és ahogy az a versenyek elõtt már
csak szokott lenni, a feszültség mindenkiben jelen
volt. 
9 óra körül érkeztünk meg a bátaszéki sportcsar-
nokba, ahol a kötelezõ regisztrációs és súlymérési
feladatok a profi szervezésnek és a csúcsminõsé-
gû technikáknak köszönhetõen pörgõsen lezajlot-
tak. Rövid megnyitó, a széles skálájú csapatok
üdvözlése, és már indult is a verseny. 
Délelõtt a Gyermek I, Gyermek II, Serdülõ és If-
júsági kategóriákban a kezdõk és a haladók for-
magyakorlatokban és küzdelmekben mérhették
össze tudásukat. Néhol a megszokott létszám fe-
letti induló (15-20 versenyzõ) ellenére is nagyon
szép eredmények születtek a Galga-mentiek kö-
zött.
Délután a Kadet, Junior, Felnõtt és Senior kor-
csoportok versenyszámai indultak, ahol szintén
büszkék lehettünk a „Mi” versenyzõinkre.
Már igen csak késõ délután, a sok jó eredmény, a
sérülésmentes küzdelmek, a sok új tapasztalat-
szerzés örömétõl, felszabadultan indultunk neki a
visszafelé útnak. Itt már a csöppet sem mondható
csendes, megszeppent társaság igen jó hangulat-
ban töltötte el az idõt.

Köszönet Polgármesterünknek, Dr. Basa Antal-
nak az anyagi és a lelki támogatásért!

Eredmények:
Tóth Miklós Ágoston kata- 1.
Heinzinger Erik         kata- 2.
Hajdú Dániel             kata- 4.
Fási Víta                    kata- 5.
Kosik Blanka             kata- 5.
Balla Márton              kata- 5.
Kosik Botond             kata- 6.

Szilágyi Henrietta      kata- 4.
Gregus Alexandra      kata- 1. kumite- 1.  A
legeredményesebb lány különdíj!
Hajdú Gréta                  kata- 4.
Szilágyi Dorottya        kata- 2. kumite- 3.
Bazsik Bálint               kata- 3.
Hajdú Eszter                kata- 9.
Hajdú Nóra                 kata-10.
Balla Tímea                kata- 2.
Pintér Tünde              kata- 1.
Fási Tibor                   kumite- 2.
Csapatösszesítés: 71 ponttal az 5. helyen végeztünk a
klubok közötti versenyben.

HDG

Amire büszkék vagyunk
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Ichi, ni, san, shi, go, roku . . .
Koncentrálás, alapállás, védekezés, rúgás. Vizsga. 
Ebben a sportágban a vizsga az hivatalosan övvizs-
ga, vagyis egy magasabb övfokozat megszerzésének
lehetõsége. Kicsik és nagyok egyaránt, mert nem a
kor, hanem az önfegyelem, az elszántság, az akarat-
erõ, a Wado-ryu karate irányzat, és a sporttársak
iránti alázat az, ami nélkül az öv fehérszínû marad. 
A szemekben vágy, a sportág filozófiájának megis-
merése iránti igény. 

Ichi, ni, san, shi, go, roku . . . a küzdõsport-történe-
lem és egy távol-keleti eredetû kultúra jelenléte  a
Galga-menti Wado-Ryu Karate Egyesület közössé-
gében. 
Kitartás, odafigyelés, átélés, ügyesség, és a fehér
övre egy, vagy több fekete színû csík kerül tudástól
és felkészültségtõl függõen. Egy sport, ami közössé-
get alkot, és remélhetõleg egy közös értéket is je-
lent mindazok számára, akik ezt mûvelik.
Gyerekek és felnõttek, mert ez nem korfüggõ. 
Ez tartás kérdése az értékrendi problémákkal küz-
dõ társadalmunkban, mert itt a kicsik és nagyok
ugyanazért örülnek a vizsga végén: részesei lettek
egy szellemiségnek, értékteremtésnek, mely siker
önmaguk és környezetük számára. 
Ezért köszönet és tisztelet illeti a felkészítõket öv-
színtõl függetlenül.

Vizsgáztató instruktorok: Hajdúné Dinnyés Gabri-
ella, Hajdu Pál, Fási Tibor
Vezénylõ instruktor: Kosik Zoltán

Basa Brigitta

A Wado-Ryu Karate Egyesület híreibõl

Név Település Elért övfokozat
Balla Botond Galgahévíz 2. gyermekfokozat

Barna Kolos Hévízgyörk 2. gyermekfokozat

Buzás Kata Aszód 3. gyermekfokozat

Czanik Csanád Aszód 3. gyermekfokozat

Czanik Dávid Aszód 8. kyu / sárga öv

Gregus László Tura 8. kyu / sárga öv

Hadrik Máté Tura 3. gyermekfokozat

Heinzinger Erik Iklad 3. gyermekfokozat

Heinzinger Vivien Iklad 2. gyermekfokozat

Heinzingerné Z. Edit Aszód 8. kyu / sárga öv

Jambrich Botond Aszód 1. gyermekfokozat

Magda Máté Hévízgyörk 2. gyermekfokozat

Matejka Zsombor Galgahévíz 1. gyermekfokozat

Nagy József Bag 8. kyu / sárga öv

Nagy Kristóf Aszód 3. gyermekfokozat

Nagy Milán Aszód 1. gyermekfokozat

Nyerlócz Csaba Tura 3. gyermekfokozat

Recski János id. Aszód 8. kyu / sárga öv

Recski János ifj. Aszód 3. gyermekfokozat

Reményi Csaba Hévízgyörk 1. gyermekfokozat

Reményi Kristóf Hévízgyörk 1. gyermekfokozat

Sándor Adrián Aszód 1. gyermekfokozat

Sándor Vivien Aszód 1. gyermekfokozat

Seres Adrián Galgahévíz 3. gyermekfokozat

Szilágyi Bence Galgahévíz 3. gyermekfokozat

Tóth-Miklós Ágoston Galgahévíz 3. gyermekfokozat

ÖVVIZSGA EREDMÉNYEK, 
GALGAHÉVÍZ               

2010. MÁRCIUS 28.
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Kreatív ötletek 
a környezettudatos életmód 

és nevelés szolgálatában

Napjaink egyre növekvõ és hosszú távon is folya-
matosan megoldandó problémája a környezetünket
minél inkább terhelõ hulladékok kezelése, esetleges
újrahasznosítása.

Ahhoz, hogy a jövõ nemzedéke is képviselni, támo-
gatni tudja ezen programokat, fontos, hogy már
gyermekkorban mindannyian magunkévá tegyük a
környezettudatos szemléletet, életmódot, a szelektív
hulladékgyûjtés, valamint a keletkezett hulladékok
újrahasznosításának fontosságát.

„Think globally, act locally”! 
(„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”)

A gödöllõi székhelyû Arany Virágcserép Alkotó
Mûhely hagyományteremtõ céllal indította el saját
programját, melynek lényege, hogy a Gödöllõ és
környéki óvodákban, iskolákban játékos formában
mutatják be az italos kartondobozok szelektív gyûj-
tésének fontosságát, valamint papírgyári újrahasz-
nosítását. E kezdeményezés kapcsán látogatta meg
az ötletgazda tulajdonos-üzletvezetõ, Simányi Ka-
talin és kolléganõje, Bali Gabriella a galgahévízi
Csemetekert Óvodát.

A 6. éve mûködõ Arany Virágcserép Kézmûves
Bolt a nívós, egyedi, magyar kézmûves termékek,
kreatív hobby alapanyagok forgalmazása, a ha-
gyományõrzés ápolása, valamint a kézmûves for-
télyok elsajátításához nélkülözhetetlen tanfo-

lyamok indítása mellett most úgy döntött, hogy
teljesen ingyenesen környezetvédelmi elõadáso-
kat, bemutatókat tart. 

Katalin testvére, Simányi Zsuzsanna a tulajdo-
nosa az immár 10 éve sikeresen mûködõ Hulladék-
sors szakmai folyóiratnak. Általa ismerkedett meg
az alkotómûhely az Italos Karton Környezetvédel-
mi Szolgáltató Egyesüléssel, amely több, mint 5
éve jött létre az italoskartonok újrahasznosításának
érdekében, azzal a céllal, hogy elinduljon az
italoskartonok gyûjtése a hulladékot már szelektí-
ven gyûjtõ lakosságnál, és tájékoztassák õket az ita-
loskarton-gyûjtés lehetõségérõl, értelmérõl, az újra-
hasznosítás jelentõségérõl, mûködésérõl (forrás:
www.iksznet.hu).

A programban résztvevõ oviknak, suliknak egy-
szeri, 20%-os vásárlási kedvezményt biztosít az
Arany Virágcserép Kézmûves Bolt.

A bemutató természetesen játékos, de mégis fon-
tos környezeti problémákat érintõ formában zajlik.
Az IKSZ jóvoltából a mûhely használatába került
egy speciális turmixgép, aminek segítségével merí-
tett papírt készítenek az italos kartondobozokból,
mindössze egy liter víz hozzáadásával. Nagyon egy-
szerû és látványos folyamat ez, a gyerekek imádják.
A kész merített papírból számtalan használati és
dísztárgy készülhet anélkül, hogy ez bármilyen be-
fektetést is jelentene az oktatási intézmény számá-
ra. 

Az óvodásokat a merített papír készítésén túl, to-
vábbi új hulladékhasznosítási, környezeti szemlélet-
formáló technikákkal kívánja az Arany Virágcserép
Alkotómûhely megismertetni interaktív elõadáso-

Óvodában történtek
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kon keresztül. Próbálnak minél több pályázati lehe-
tõséget megragadni, hiszen ezek nagyon fontosak
abból a szempontból, hogy akadálytalanul tudják
végezni a munkájukat.

Az egész évben mûködõ mûhely gyermek és fel-
nõtt képzéseivel 4 éves kortól várja a kedves érdek-
lõdõket. A programjaikon résztvevõk többek között
megismerkedhetnek a korongozás, a koszorú és aj-
tódísz készítés, a szalvétatechnika, a díszítõ festés, a
gyöngyékszer készítés, a horgolás, az üvegfestés, az
üvegrogyasztás és számos egyéb technika fortélyai-
val. Ezen kívül gyerekek számára születésnapi zsú-
rokat is szerveznek. A foglalkozások, valamint a
mûhely elõzetes egyeztetés alapján ingyenesen
megtekinthetõek.

Az alkotómûhely egy újonnan épült családi ház-
ban, Gödöllõn, az Antal hegyen, gyerekbarát, ter-
mészet közeli környezetben, házi állatokkal, külsõ
medencével, biokerttel, ételsütésre alkalmas cse-
répkályhával, korszerû eszközökkel, alapanyagok-
kal, szakoktatókkal várja vendégeit.

A gyerekek számára az iskolai szünetekben (õszi,
tavaszi, nyári) immáron 5. éve szerveznek kézmû-
ves, napközis táborokat, ahol a legmodernebb tech-
nikai berendezésekkel felszerelkezve alkothatnak
kedvükre. 

Az Arany Virágcserép Kézmûves Bolt Gödöllõn,
a Petõfi tér 15-16. szám alatt, az Arany Virágcserép
Alkotómûhely pedig Gödöllõn, az Erdõszél u. 50.
szám alatt található. 

Telefonszám: 06-20/9-389-490, 
honlap: www.aranyviragcserep.hu, 

blog: aranyviragcserep.blogspot.com, 
e-mail: aranyviragcserep@pannonmail.hu

Simányi Katalin
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Felelõs szerkesztõ: Bibók Barbara (barbara.bibok@gmail.com, 20-470-8789)
Nyomdai lebonyolítás: Gradus Stúdió (20-520-5447)

GALGAHÉVÍZ 2010. JÚNIUS 25.-26.

Mint ismeretes, a Váci Egyházmegyéhez tartozó te-
lepülések ebben az évben Galgahévízen rendezik
meg éves találkozójukat, ahol a testvéri szeretetrõl,
a hitrõl és az Anyaszentegyházhoz tartozásukról
tesznek bizonyosságot.

Azzal a kéréssel fordulok Galgahévíz lakosságá-
hoz, hogy legyenek a rendezvény jó házigazdái.
Fogadják szeretettel és segítsék legjobb tudá-
suk szerint az ide zarándokló, hívõ testvérein-
ket. Segítsék tájékozódásukat, világosítsák fel
õket kérdéseikben, és tegyenek meg mindent,
hogy itt jól érezzék magukat, és hitükben meg-
erõsödve, békében térjenek haza.

Minden segítséget elfogadunk. Részletekrõl tájéko-
zódhatnak a templom hirdetõtábláján kitûzött hir-
detésekbõl és a nyilvánosság részére elhelyezett
program táblákról.

Az elmúlt „Híradás”-unkban kértük az anyagi támo-
gatásukat. Hála Istennek, sokan hozzájárultak lehe-
tõségeik szerint a költségek fedezetéhez. Most azt
kérem kedves Mindannyiuktól, hogy legyenek jó
vendéglátók, és segítsék a rendezõket, hogy az ide

érkezõ vendégeket megkínálhassák helyben készí-
tett, száraz süteményekkel. Aki tud ilyet készíteni,
és nem okoz gondot a megvalósítás, a vendégváró
étket jutassa el június 24-én (csütörtök) a Faluszö-
vetkezet irodaházába délután 3 és este 7 óra között.
Pogácsát az óvoda konyhája fog kellõ mennyiségben
biztosítani, így inkább olyan édességeket fogadunk
szívesen, amelyek nem krémesek és nem igényelnek
hûtést.

A rendezvény ideje alatt megnövekszik községünk-
ben a gépjármû forgalom. Az érkezõknek igyek-
szünk biztonságos parkírozási lehetõséget biztosíta-
ni. Autóbuszokkal várakozni a Faluszövetkezet ud-
varán (Fõ út 110.), személygépkocsikkal a Petõfi ut-
ca – Béke utca – Úttörõ utca – Hunyadi utca – Sza-
badság utca mentén végig, a József Attila utcában a
vasútállomásig, a Béke utcában a víztározóig, a Hu-
nyadi utcai játszótéren és a temetõ mellett a Szõlõ
utcában lehet. A rendezvény ideje alatt a polgárõr-
ség tagjai és kijelölt rendfenntartók adnak útmuta-
tást, de kérjük a lakosságot, hogy segítsék minden-
ben az ide érkezõ idegeneket.
A templom körzetébe, és a Széchenyi utcába behaj-
tani csak külön engedéllyel szabad, és a rendezvé-
nyek színhelye sem közelíthetõ meg gépjármûvel.

Kérem a kedves galgahévízi Híveinket és az ide za-
rándokló Testvéreinket, hogy tegyenek meg min-
dent a Találkozó sikeréért, kövessék a rendfenntar-
tók, Polgárõrök útmutatását, és bízom abban, hogy
rendezvényeinkrõl mindenki lelkiekben gazdagod-
va, békében tér meg otthonában.

Azoknak, akiknek a rendezvénnyel kapcsolatban
megnövekedett forgalom kellemetlenséget okoz,
szíves elnézését és segítségét kérem a kellemetlen-
ségek csökkentése érdekében az Egyházközség ne-
vében.

Miklusiak Krzysztof SDS
Plébános

VI. Váci Egyházmegyei Napok


